BME SZILARDSAGTANI ES TARTOSZERKEZETI TANSZEK SZILARDSAGTAN 1.

Tiszta nyirds, kapcsolatok , kdzpontos hlizas, nyomas, hajlitas - Gyakorlé feladatok 1/4. 2008. oktdber

1.a) Tervezziik meg a csavarsor szamat!
1.b) Ellendrizziik a kapcsolatot!

1.c) Szamoljuk ki a "CB" rd megnytlasat! Lemezek:

f =230 N/mm’
f 1a=400 N/mm’
E =206 000 N/mm’

Fu=1152kN C N\ Br=180 kN
Folddk ~ B & Csavar:
#9 fwa=18,5 N/mm’
Fv=86,4kN 4,0 f 4-370 N/mm?
A N Bv=0, mivel BC rtd két végén csuklds és terheletlen.
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1.a) Tervezziik meg a csavarsor szamat!
Tiszta nyirasra: 14%
Srd> SEd m*2%* *185 > 180000 m=>3,16 db—=> 2sor
Palastnyomasra:
g iy 27 37
Srd > Skd m*14* 10 “ x> 180000 m>3,475 db——= 2 sor

A csavarsor szama: 2 sor (4 db) > 3,475 db.

1.b) Ellendrizziik a kapcsolatot!
Lemez ellendrzése htizasra:
Srd= (120-2"‘15)"'10"‘230=207 000 N > Se¢=180000N —= MF!

A hevedereket nem kell ellen8rizni, mivel az 6sszvastagsiguk nagyobb, mint a lemezé.

1.c) Szamoljuk ki a "CB" rdd megnyulasat!

P _ _180*10%7*10
E*A 206 000%(120°10)

AL= =5,097 mm




